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Principii generale pentru prelucrarea informațiilor cu caracter personal  

 

Această Declarație de confidențialitate intră în vigoare de la 1 martie 2025. Dacă doriți să revizuiți o 

versiune anterioară a acestei Declarații de confidențialitate, vă rugăm să ne contactați la 

Privacy@TDSYNNEX.com.   

Următoarea este o explicație a modului în care TD SYNNEX Corporation și filialele sale ("TD SYNNEX", 

"noi", "al nostru" sau "nouă") procesează (de exemplu: colectează, utilizează, stochează, procesează, 

dezvăluie și șterge) informațiile dumneavoastră personale.  

PERSPECTIVA NOASTRĂ DE CONFIDENȚIALITATE: 

 

TD SYNNEX recunoaște importanța confidențialității, securității și protecției datelor pentru clienții și 

partenerii noștri din întreaga lume. În calitate de organizație globală, cu entități juridice, procese de 

afaceri, structuri de management și sisteme tehnice care traversează granițele internaționale, ne 

străduim să oferim protecție în toate operațiunile noastre și să implementăm politici și proceduri 

consecvente. 

Această Declarație de confidențialitate vă informează despre practicile noastre de confidențialitate și 

despre alegerile pe care le puteți face și drepturile pe care le puteți exercita în legătură cu informațiile 

dumneavoastră personale pe care le colectăm despre dumneavoastră atunci când vizitați sau utilizați 

site-urile web, aplicațiile și serviciile TD SYNNEX (denumite colectiv "Serviciile").  Dacă aveți întrebări sau 

nelămuriri cu privire la această Declarație de confidențialitate sau la gestionarea informațiilor colectate 

în temeiul acestei Declarații de confidențialitate, contactați Privacy@TDSYNNEX.com. 

 

CADRUL DE CONFIDENȚIALITATE A DATELOR 

 

TD SYNNEX Corporation și filialele sale (AVT Technology Solutions LLC, TD SYNNEX Capital, LLC și Cokeva, 

Inc.) respectă Cadrul de confidențialitate a datelor UE-S.U.A. (DPF UE-S.U.A.) și Extinderea Regatului Unit 

la DPF UE-SUA și Acordul de confidențialitate elvețian-SUA. Cadrul de confidențialitate a datelor (Elveția-

SUA DPF), așa cum este stabilit de Departamentul de Comerț al SUA.  TD SYNNEX Corporation și filialele 

sale enumerate mai sus au certificat Departamentului de Comerț al SUA că aderă la Principiile Cadrului de 

confidențialitate a datelor UE-SUA (Principiile DPF UE-SUA) în ceea ce privește prelucrarea datelor cu 

caracter personal primite de la Uniunea Europeană și Regatul Unit în baza DPF UE-SUA și a Extinderii 

Regatului Unit la DPF UE-SUA TD SYNNEX Corporation și filialele sale au certificat că Departamentul de 

Comerț al SUA că aderă la Acordul Elvețiano-SUA. Principiile cadrului de confidențialitate a datelor (Swiss-

U.S. Principiile DPF) în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal primite din Elveția în baza 

Strategiei Elvețio-SUA. DPF. În cazul în care există vreun conflict între termenii din această declarație de 

confidențialitate și principiile DPF UE-SUA și/sau Principiile FPD UE-SUA și/sau Principiile Dpf UE-SUA. 

Principiile DPF, principiile vor guverna. Pentru a afla mai multe despre programul Data Privacy Framework 

(DPF) și pentru a vizualiza certificarea noastră, vă rugăm să vizitați 

https://www.dataprivacyframework.gov/. 

mailto:Privacy@Techdata.com
mailto:Privacy@Techdata.com
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CE TIPURI DE INFORMAȚII PERSONALE COLECTĂM? 
Informațiile personale sunt informații care vă identifică direct sau informații definite în alt mod ca 
"Identificabil personal" sau "personal" în conformitate cu legislația aplicabilă.  Aceasta include, dar nu 
se limitează la: 

 

• Date de identitate nume, prenume, prenume, nume de utilizator sau identificator similar și 
titlu; 

• Datele de contact de afaceri adresa de facturare, adresa de livrare, adresa de e-
mail (de afaceri) și numerele de telefon (de afaceri); 

• Date de contact cu caracter personal adresa de domiciliu;   

• Date financiare , cont bancar, detalii card de plată și istoric de credit; 

• Date de tranzacție detalii despre plățile către și de la dvs. și alte detalii despre produsele 
și serviciile pe care le-ați achiziționat de la noi; 

• Date tehnice adresa de protocol de internet (IP), datele dvs. de conectare, tipul și versiunea 
browserului, setarea și locația fusului orar, tipurile și versiunile de plug-in ale browserului, 
sistemul de operare și platforma și alte tehnologii de pe dispozitivele pe care le utilizați 
pentru a accesa site-urile noastre web;  

• Date de profil numele de utilizator și parola, achizițiile sau comenzile făcute de dvs., rolul 
dvs. în cadrul organizației dvs., interesele, preferințele, feedback-ul și răspunsurile la 
sondaje;  

• Informații despre modul în care utilizați site-urile web, produsele și serviciile noastre și 
modul în care dispozitivul dumneavoastră a interacționat cu site-ul nostru web, inclusiv 
paginile accesate și linkurile pe care s-a făcut clic, informații comportamentale, precum și 
datele generate prin comunicarea cu noi, fie prin telefon, MSTeams, e-mail, funcționalități 
de chat sau bot sau alte mijloace de comunicare, indicând subiectul comunicării,  cu care ați 
comunicat, precum și timpul și frecvența comunicării în legătură cu relațiile dumneavoastră 
cu noi.  

• Preferințele  dvs. în primirea de marketing de la noi și de la terții noștri, preferințele dvs. de 
comunicare și informații dietetice. 

• Imagini/video sau înregistrări acustice de la evenimente live sau virtuale sau alte 
înregistrări (cum ar fi CCTV la birourile și depozitele noastre sau, după notificare, în 
timpul apelurilor). 

• Conținutul comunicării din e-mail, chat sau comunicare scrisă în alt mod, precum și din 
comunicările verbale cu dumneavoastră în persoană, prin telefon sau în apeluri și întâlniri 
virtuale. 

 
 
De asemenea, colectăm, folosim și partajăm date agregate, cum ar fi date statistice sau demografice, în 
orice scop. Datele agregate pot fi derivate din informațiile dumneavoastră personale, dar nu sunt 
considerate informații personale, deoarece aceste date nu vă dezvăluie direct sau indirect identitatea. 
De exemplu, putem agrega datele dvs. de utilizare pentru a calcula procentul de utilizatori care 
accesează o anumită caracteristică a site-ului web. Cu toate acestea, dacă combinăm sau conectăm 
datele agregate cu informațiile dumneavoastră personale, astfel încât acestea să vă poată identifica 
direct sau indirect, tratăm datele combinate ca informații personale care vor fi utilizate în conformitate 
cu această Declarație de confidențialitate. 
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Cum colectăm informații personale 

 
Direct de la tine. TD SYNNEX poate colecta informații personale pe care ni le furnizați direct prin 
intermediul site-urilor web, aplicațiilor mobile, e-mailului, EDI, corespondând cu noi prin telefon sau 
poștă și alte interacțiuni. De exemplu, putem colecta informații personale atunci când vă înregistrați la 
noi ca client, plasați o comandă pentru produse sau servicii, participați la activități promoționale, 
utilizați o aplicație instalată pe un dispozitiv, utilizați funcționalitățile noastre de chat, postați pe 
Serviciile noastre, vizitați sediul nostru sau vă abonați la notificări. Când vizitați birourile sau depozitul 
nostru, este posibil să obținem și informațiile dumneavoastră personale de la camera CCTV din incintă. 
Astfel de înregistrări video sunt stocate în conformitate cu cerințele locale. Scopul înregistrărilor video 
este protejarea proprietății noastre, prevenirea și detectarea activităților infracționale, aplicarea legii și 
protecția sănătății și siguranței angajaților și clienților noștri. 
 
colectate automat din utilizarea serviciilor noastre. TD SYNNEX poate colecta automat informații 
personale în scopuri legate de afaceri, cum ar fi furnizarea de servicii pentru clienți, gestionarea 
serviciilor pe care le furnizăm, respectarea cerințelor legale, procesarea plăților și pentru 
comercializarea produselor și serviciilor noastre. 
 
Când vizitați site-urile noastre web, putem colecta automat informații despre site-urile noastre web pe 
care le vizitați, echipamentul dvs., browserul pe care îl utilizați, precum și acțiunile și modelele de 
navigare, inclusiv paginile accesate și linkurile pe care ați făcut clic. În unele țări, inclusiv în țările din 
Spațiul Economic European, aceste informații pot fi considerate informații personale în conformitate cu 
legile aplicabile privind confidențialitatea datelor. Unele dintre aceste informații vor fi stocate anonim 
și le vom folosi pentru a ne îmbunătăți Serviciile și pentru a face site-urile noastre mai ușor de utilizat, 
precum și în scopuri statistice. 
 
Unele dintre aceste informații pot fi colectate folosind cookie-uri și tehnologii similare, așa cum este 
prezentat în continuare în secțiunea Cookie-uri și tehnologii similare de mai jos. De asemenea, este 
posibil să primim date tehnice despre dumneavoastră dacă vizitați alte site-uri web care utilizează 
cookie-urile noastre.  
 
Colectarea acestor informații ne permite să înțelegem mai bine vizitatorii care vin pe site-ul nostru, de 
unde provin și ce conținut de pe site-ul nostru este de interes pentru ei.  Folosim aceste informații în 
scopuri de analiză internă și pentru a îmbunătăți calitatea și relevanța site-ului nostru pentru vizitatorii 
noștri. 
 
Disponibil public. TD SYNNEX poate colecta informații personale din surse disponibile publicului, 
inclusiv, dar fără a se limita la, site-uri web și baze de date publice de internet, surse publice sau 
guvernamentale și mass-media de știri. 
 
Terțe părți. Putem obține informații personale de la terțe părți care au obținut sau colectat informații 
despre dvs. și care au dreptul de a ne furniza aceste informații personale.  
 
Parteneri de afaceri. Este posibil să primim informații despre dumneavoastră de la alte persoane din 
cadrul organizației dumneavoastră sau de la partenerii noștri de afaceri cu care lucrăm pentru a furniza 
produsele și serviciile noastre. De exemplu, putem obține informații despre dvs. de la revânzătorii care 
achiziționează oferte disponibile de la noi și vă furnizează astfel de oferte dumneavoastră sau 
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organizației dumneavoastră. 
 
Furnizor terț de informații.  TD SYNNEX poate contracta cu terțe părți care furnizează informații 
companiilor pentru a verifica anumite informații despre dvs. sau pentru a obține informații despre dvs., 
de exemplu furnizori de analiză, rețele de publicitate și companii de marketing, rețele sociale, furnizori 
de informații de căutare, referințe de credit, prevenirea fraudei, combaterea spălării banilor sau agenții 
guvernamentale, furnizori de servicii tehnice, de plată și livrare, brokeri sau agregatori de date. Putem 
utiliza informațiile personale primite de la o terță parte în conformitate cu termenii stabiliți între TD 
SYNNEX și terța. 
 

Cum folosim informațiile pe care le colectăm 
 

Colectăm informații personale de la și despre dumneavoastră în diverse scopuri. De exemplu, folosim 
informațiile personale pentru a vă îndeplini solicitările, pentru a vă procesa tranzacțiile și pentru a vă 
furniza Serviciile noastre; pentru a comunica cu dvs.; în scopuri de marketing și publicitate; pentru a 
monitoriza, îmbunătăți și dezvolta produsele și serviciile noastre; și pentru a proteja securitatea și 
integritatea afacerii noastre, pentru a respecta cerințele și obligațiile legale; pentru scopurile noastre 
comerciale și operaționale; și așa cum este permis sau cerut de lege. 

 
Tabelul de mai jos prezintă motivele pentru care prelucrăm informațiile dvs. personale, temeiul juridic 
asociat pe care ne bazăm pentru a vă prelucra în mod legal informațiile personale și categoriile de 
informații personale (identificate în Secțiunea 4 "Informații personale pe care le colectăm de la dvs.). 
 
În regiunile în care interesul legitim nu este susținut ca bază legală pentru prelucrare, ne bazăm de 
obicei pe consimțământul și acordul dumneavoastră pentru prelucrare, așa cum este descris în această 
Declarație de confidențialitate, cu excepția cazului în care temeiul nostru juridic pentru prelucrare este 
respectarea unei obligații legale sau executarea unui contract/relație tranzacțională.  

 

Scopul prelucrării Tipul de date Temeiul juridic pentru 
prelucrare, inclusiv temeiul 
interesului legitim 

Pentru a gestiona relația 
noastră cu dumneavoastră în 
calitate de partener de afaceri, 
inclusiv pentru a vă înregistra ca 
client nou, pentru a stabili 
limitele de credit, pentru a 
contracta și a pune în aplicare 
termenii și condițiile noastre și 
alte principii, precum și această 
Declarație de confidențialitate, 
pentru a vă notifica cu privire la 
modificările aduse termenilor 
noștri sau alte informații 
operaționale (non-marketing) 

Identitate, Contact, Financiar, 
Tranzacție, Profil, Preferință 

Executarea unui contract cu 
dumneavoastră Obligație legală 
Interes legitim (pentru a proteja 
poziția juridică și financiară a TD 
SYNNEX și operațiunile de 
succes, de exemplu, notificări 
de retragere a produselor sau 
informații relevante referitoare 
la comenzile dvs.) 
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cerute de lege sau necesare din 
punct de vedere operațional 

Pentru a procesa tranzacțiile 
noastre, inclusiv pentru a 
procesa și livra comenzile dvs., 
pentru a furniza Serviciile 
noastre, pentru a verifica 
caracterul complet și 
corectitudinea datelor de 
adresă ale dvs./sau ale clienților 
dvs., pentru a gestiona plățile, 
comisioanele și taxele, pentru a 
colecta și recupera creanțele 
conturilor, precum și 
gestionarea RMA 

Identitate, Contact, Financiar; 
Tranzacție, profil, preferință 

Executarea unui contract cu dvs. 
Interes legitim (necesar pentru 
a asigura calitatea serviciilor 
noastre și operațiunile și 
procesarea cu succes a 
tranzacției și pentru a ne 
exercita drepturile legale) 

Pentru constatarea, exercitarea 
sau apărarea pretențiilor legale 

Identitate, Contact, Financiar; 
Tranzacție, profil, imagini/video 
sau înregistrări acustice 

Interes legitim (de a proteja și 
de a urmări poziția juridică și 
financiară a TD SYNNEX) 

Pentru a furniza servicii 
generale pentru clienți, inclusiv 
pentru a vă menține și susține 
contul de client, pentru a 
colecta și gestiona preferințele 
dvs. cu privire la comunicarea 
de marketing și / sau cookie-
urile, pentru a comunica cu dvs. 
prin telefon sau e-mail 

Identitate, Contact, Financiar, 
Tranzacție, Tehnic, Profil 

Executarea unui contract 
Obligație legală Interes legitim 
(necesar pentru a asigura 
calitatea și îmbunătățirea 
serviciilor noastre, operațiunile 
de succes și procesarea 
tranzacțiilor) 

Pentru a răspunde la întrebările 
serviciului pentru clienți, pentru 
a răspunde la solicitările de 
rambursare și reclamații, pentru 
a discuta probleme legate de 
contul dvs. sau de site-ul web și 
pentru a oferi asistență pentru 
clienți 

Preferință  

Pentru a vă oferi 
dumneavoastră sau 
angajatorului dumneavoastră 
acces la ofertele de produse și 
servicii puse la dispoziție de 
partenerii noștri de afaceri prin 
TD SYNNEX în calitate de 
distribuitor, inclusiv activarea 
facturării soluției în lanțul de 
aprovizionare, furnizarea 
accesului la termenii și 

Identitate, Contact, Profil, 
Tranzacție 

Executarea unui contract cu dvs. 
Interes legitim (necesar pentru 
a executa contractele noastre 
cu partenerii de afaceri și 
pentru a permite tranzacțiile în 
lanțul de aprovizionare) 
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stimulentele programului 
terților sau la acordurile de 
licență pentru utilizatorul final, 
înregistrarea pentru asistență, 
software și reînnoiri automate 
în legătură cu Ofertele,  
Verificarea RMA și gestionarea 
cererilor de garanție 

Să vă înregistrați, să vă 
mențineți și să vă referiți ca 
persoană de contact și, în rolul 
dvs., să acționați pentru 
partenerul de afaceri pentru 
care lucrați 

Identitate, Contact, Profil, 
Preferințe 

Necesar pentru interesele 
noastre legitime și ale 
partenerului nostru de afaceri 
de a ajuta, menține și gestiona 
relația de afaceri cu partenerii 
noștri de afaceri și de a oferi 
servicii generale pentru clienți 

Pentru a planifica, administra și 
proteja afacerea și site-urile 
noastre web (inclusiv depanare, 
analiza datelor, testare, 
întreținere a sistemului, 
asistență, raportare și găzduire 
a datelor) 

Identitate, Contact, Tehnic Obligație legală Necesar pentru 
interesele noastre legitime 
(pentru desfășurarea afacerii 
noastre în siguranță, furnizarea 
de servicii de administrare și IT, 
securitatea rețelei, pentru 
prevenirea fraudei și a altor 
activități ilegale și în contextul 
unei reorganizări a afacerii sau a 
unui exercițiu de restructurare a 
grupului) 

Pentru a efectua cercetări, 
concursuri, sondaje și tombole 

Identitate, Contact, Profil, 
Utilizare, Preferințe, Tehnic 

Executarea unui contract cu dvs. 
Consimțământ Necesar pentru 
interesele noastre legitime 
(pentru a studia modul în care 
clienții folosesc 
produsele/serviciile noastre, 
pentru a le dezvolta și a ne 
dezvolta afacerea) 

Pentru a depersonaliza datele în 
scopuri statistice și analitice 

Identitate, Contact, Profil, 
Utilizare, Preferințe, Tranzacție, 
Tehnic 

Interes legitim (pentru a ne 
dezvolta afacerea, pentru a 
dezvolta strategii de afaceri și 
pentru a genera noi oportunități 
de afaceri) 

Pentru a măsura eficiența 
publicității noastre și pentru a 
înțelege mai bine obiectivul de 
cumpărare, interesele, 
expertiza, rolul dumneavoastră 
în organizația dumneavoastră și 
domeniile generale de interes 

Identitate, Contact, Tehnic, 
Tranzacție, Profil, Utilizare, 
Preferință 

Interesul legitim (de a ne 
dezvolta afacerea, de a dezvolta 
o strategie de marketing de 
succes și o publicitate eficientă, 
personalizată în funcție de 
interesele individuale ale 
destinatarilor care au consimțit 
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de afaceri ale organizației dvs., 
agregăm, potrivim și/sau 
comparăm date din diferite 
surse de date folosind analiza 
datelor și aplicând inteligența 
artificială 

/ nu au renunțat să primească 
comunicări de marketing) 

Pentru a furniza conținut și 
publicitate relevantă pentru 
site-uri web și rețele sociale, 
pentru a măsura eficiența 
publicității, pentru a facilita și 
îmbunătăți experiențele online, 
produsele, serviciile și relațiile 
de marketing cu clienții prin 
analiza datelor 

Identitate, Contact, Profil, 
Utilizare, Preferințe, Tehnic 

Consimțământ Interese legitime 
Legitime (pentru a studia 
utilizarea clienților, pentru a 
menține site-ul nostru actualizat 
și relevant, pentru a păstra 
clienții, pentru a dezvolta și 
dezvolta afacerea și pentru a 
informa strategiile de 
marketing) 

În scopuri de marketing, 
campanii de generare de clienți 
potențiali și pentru a permite 
comunicări de marketing direct 
de la terți (inclusiv furnizori și 
parteneri) și pentru a furniza 
servicii în legătură cu 
evenimente, webinarii și cărți 
albe 

Identitate, Contact, Profil, 
Utilizare, Preferințe, Tehnic, 
Imagini/Video 

Consimțământ Executarea unui 
contract Interese legitime 
(pentru a ne dezvolta afacerea, 
păstrarea clienților, alocarea 
eficientă a resurselor de 
marketing) 

Pentru a ajuta agenții de 
publicitate și editorii să difuzeze 
și să gestioneze anunțuri pe 
site-ul web sau pe site-uri terțe 
și pentru a personaliza 
anunțurile în funcție de 
interesele și istoricul de 
navigare 

Identitate, Contact, Profil, 
Utilizare, Preferință 

Vă rugăm să consultați 
secțiunea Cookie-uri și alte 
informații de utilizare a site-ului 
web pentru informații 
suplimentare legate de astfel de 
publicitate și controalele 
aferente 

Pentru a descoperi orice 
activitate infracțională sau 
presupusă activitate 
infracțională prin monitorizarea 
fraudei și monitorizarea 
tranzacțiilor suspecte 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Tehnic, Utilizare, Profil, 
Financiar 

Necesar pentru interesele 
noastre legitime (în scopul 
prevenirii sau detectării actelor 
ilegale) 

Pentru a ne respecta obligațiile 
contractuale sau legale de a 
partaja date cu referințe de 
credit, agenții de prevenire a 
fraudei și agenții de aplicare a 
legii și pentru a verifica listele 
de părți interzise 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Tehnic, Financiar 

Obligatie legala necesara pentru 
interesele noastre legitime 
(pentru a ne proteja afacerea 
prin prevenirea infracțiunilor 
financiare și pentru a respecta 
obligațiile legale ale organizației 
TD SYNNEX care nu se aplică 
direct afiliatului TD SYNNEX) 
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Pentru a respecta cerințele 
noastre interne sau obligațiile 
contractuale, în special pentru a 
verifica conformitatea 
tranzacțională, de exemplu în 
contextul finanțării de 
marketing, stimulente, promoții 
de preț specifice utilizatorului 
final 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Utilizare, Profil, Financiar 

Obligație legală Necesar pentru 
interesele noastre legitime 
(pentru a ne proteja afacerea 
prin prevenirea infracțiunilor 
financiare și a activităților de pe 
piața gri) 

Pentru a descoperi orice 
activitate infracțională sau 
presupusă activitate 
infracțională prin monitorizarea 
fraudei și monitorizarea 
tranzacțiilor suspecte, inclusiv 
verificarea listei de părți 
interzise, monitorizarea sau 
înregistrarea e-mailurilor și 
mesajelor text, a mesajelor de 
pe rețelele sociale și a altor 
comunicări (inclusiv în 
circumstanțe specifice) în 
legătură cu relațiile 
dumneavoastră cu noi 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Tehnic, Utilizare, Profil, 
Financiar 

Obligație legală Necesar pentru 
interesele noastre legitime 
(pentru prevenirea sau 
detectarea actelor ilegale și 
inadecvate și pentru asigurarea 
poziției juridice a TD SYNNEX, 
pentru a proteja securitatea 
sistemelor și procedurilor 
noastre de comunicații și pentru 
a respecta obligațiile legale 
aplicabile TD SYNNEX ca 
organizație 

Pentru a evalua calitatea 
serviciilor noastre pentru clienți 
și pentru a oferi instruire 
personalului 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Utilizare, Profil 

Consimțământ Interes legitim 
(Pentru a menține și îmbunătăți 
Serviciile noastre) 

Respectarea unei obligații legale 
sau răspunsul la solicitări legale 
din partea autorităților publice 
(inclusiv cerințe de securitate 
națională sau de aplicare a legii) 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Tehnic, Utilizare, Profil, 
Financiar 

Obligație legală Interes legitim 
(dacă obligațiile legale se aplică 
organizației TD SYNNEX, dar nu 
și afiliaților TD SYNNEX 
relevanți) 

Pentru a ne extinde și a opera 
operațiunile comerciale, cum ar 
fi fuziuni și achiziții, reorganizări 
sau alte dispoziții ale întregii sau 
parțiale afaceri, active sau 
acțiuni ale noastre, factoring de 
creanțe 

Identitate, Contact, Tranzacție, 
Tehnic, Profil, Financiar 

Interes legitim (de a dezvolta și 
dezvolta organizația noastră) 

Pentru a controla și gestiona 
facilitățile și sediile noastre, 
inclusiv înregistrările video 

Identitate, Contact, Poze/video Interesul legitim (protecția 
proprietății noastre, prevenirea 
și detectarea activităților 
infracționale și protecția 
sănătății și siguranței angajaților 
și clienților noștri) 
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Scopuri de marketing 

 
Putem utiliza, combina și îmbunătăți informațiile dvs. (în special date de identitate, de contact, tehnice, 
de utilizare și de profil) din diferite surse de date și putem evalua aceste date pentru a identifica modele 
de utilizare și comportament de cumpărare, pentru a vă înțelege mai bine rolul, preferințele și pentru a 
vă forma o viziune asupra ofertelor și oportunităților pe care credem că ar putea fi de interes pentru 
dvs. în funcția dvs. profesională pentru a oferi oferte promoționale personalizate (în conformitate cu 
preferințele dvs. de confidențialitate) pe Serviciile TD SYNNEX prin e-mail, SMS/mesaje text, pe site-ul 
nostru, pe platformele de marketing al aplicațiilor și ale terților și pe alte site-uri web partenere 
selectate.  Putem folosi anumiți algoritmi în acest sens care, prin intermediul prelucrării automate, vă 
oferă informații de marketing relevante pentru dvs. în contextul organizației dvs., cu condiția să nu fi 
renunțat la primirea unor astfel de informații.  
Mulți dintre afiliații noștri utilizează un centru de preferințe care vă permite să vă înscrieți și să 
renunțați la primirea mesajelor de marketing și a comunicărilor de la noi. Puteți selecta sau deselecta 
preferințele de comunicare în orice moment prin intermediul formularului web furnizat de acel afiliat. 
 
Dacă sunteți un utilizator din Statele Unite, TD SYNNEX poate utiliza informațiile dumneavoastră 
personale în scopuri de marketing direct. Vă puteți dezabona de la e-mailurile de marketing urmând 
instrucțiunile de dezabonare conținute în astfel de e-mailuri sau ne puteți contacta la 
Privacy@TDSYNNEX.com dacă nu doriți ca informațiile dumneavoastră personale să fie utilizate în 
aceste scopuri. 
 
Dacă sunteți un utilizator din afara Statelor Unite, veți primi comunicări de marketing de la noi dacă ne-
ați solicitat informații, dacă v-ați setat preferințele în consecință, dacă ați achiziționat bunuri sau servicii 
de la noi sau dacă ne-ați furnizat detaliile dumneavoastră atunci când ați participat la un concurs sau v-
ați înregistrat pentru o promoție și,  În fiecare caz, nu ați renunțat la primirea acelui marketing. 
 
Inteligență artificială (AI) 
 
TD SYNNEX utilizează uneori datele dumneavoastră cu caracter personal în contextul AI, de exemplu 
personalizarea conținutului de marketing, pentru prevenirea pierderii datelor, antrenarea și 
alimentarea unui algoritm AI. 

Cu cine partajăm informații 

 
Partajăm informațiile dumneavoastră personale cu consimțământul dumneavoastră sau după cum este 
necesar pentru a finaliza orice tranzacție sau pentru a furniza orice produs sau serviciu pe care l-ați 
solicitat sau autorizat. De asemenea, partajăm informații personale cu furnizori, revânzători și 
distribuitori terți, furnizori de servicii terți, afiliați și unități de afaceri, cu asigurători, instituții 
financiare, bănci, consultanți sau firme de avocatură, atunci când acest lucru este cerut de lege sau 
pentru a răspunde la procese legale, pentru a ne proteja clienții, pentru a proteja viețile, pentru a 
menține securitatea serviciilor noastre, pentru executarea și apărarea cererilor de despăgubire și 
pentru a proteja drepturile sau proprietatea TD SYNNEX. 

mailto:Privacy@Techdata.com
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Putem dezvălui informațiile dumneavoastră personale după cum urmează: 
 
Vânzători. TD SYNNEX poate partaja informații personale despre dvs. cu furnizorii terți care pun la 
dispoziție oferte prin intermediul nostru. De exemplu, putem partaja informațiile dvs. personale cu o 
terță parte 
dacă achiziționați sau accesați un serviciu prin intermediul nostru sau al unui distribuitor sau 
distribuitor TD SYNNEX, iar furnizorul respectiv necesită verificarea unei achiziții pentru a înregistra acel 
serviciu. De asemenea, putem partaja informațiile dumneavoastră personale cu un furnizor terț dacă 
acel furnizor co-sponsorizează o activitate de marketing cu noi pentru a verifica participarea 
dumneavoastră la activitatea de marketing. 
 
Revânzători. TD SYNNEX poate partaja informațiile dumneavoastră personale cu revânzătorii care 
achiziționează oferte de la noi. De exemplu, este posibil să vă partajăm informațiile personale dacă 
achiziționați sau accesați o ofertă prin intermediul unui revânzător, iar revânzătorul respectiv a folosit 
instrumentele și serviciile noastre pentru revânzători. 
 
Furnizori de servicii terți. TD SYNNEX poate furniza informațiile dumneavoastră personale unor terțe 
părți care furnizează servicii, inclusiv, dar fără a se limita la servicii pentru clienți, procesarea plăților, 
asistență prin e-mail și mesagerie, găzduire, management, întreținere, analiză a informațiilor, oferirea de 
îndeplinire sau livrare sau alte servicii pe care le putem primi în regim externalizat. În conformitate cu 
preferințele de comunicare declarate, putem partaja, de asemenea, unele dintre informațiile dvs. cu 
parteneri selectați, furnizori de servicii de marketing și rețele de marketing digital pentru a prezenta 
reclame care v-ar putea interesa pe alte site-uri sau aplicații mobile. Atunci când externalizăm 
activitățile de prelucrare a datelor către un furnizor terț de servicii care procesează date în numele 
nostru, urmăm un protocol de due diligence al furnizorului, iar prelucrarea datelor de către furnizor va fi 
guvernată de termeni documentați. Ne vom strădui să solicităm acestor terțe părți să utilizeze 
informațiile dumneavoastră personale numai în măsura în care este necesar din astfel de motive și să vă 
protejeze informațiile personale în conformitate cu această Declarație de confidențialitate și legea 
aplicabilă. 
 
Afiliați și unități de afaceri. TD SYNNEX poate partaja informațiile dumneavoastră personale cu afiliații 
noștri, indiferent dacă aceste entități împărtășesc sau nu marca TD SYNNEX. De asemenea, putem 
partaja informațiile dumneavoastră personale cu alte unități de afaceri care oferă, de asemenea, 
produse sau servicii sub marca TD SYNNEX sau una dintre celelalte mărci ale noastre. Afiliații și unitățile 
noastre de afaceri vor utiliza informațiile dumneavoastră personale pe care le partajăm într-o manieră 
conformă cu această Declarație de confidențialitate. 
 
Alți utilizatori. TD SYNNEX poate partaja informațiile dumneavoastră personale cu alți utilizatori atunci 
când alegeți să interacționați cu acei utilizatori (sau solicitați să comunicăm cu ei în numele dvs.) prin 
intermediul site-ului web. Aceasta poate include facilitarea comunicării cu alți utilizatori sau permiterea 
postării de informații personale în zonele site-ului accesibile de alți utilizatori. Trebuie să știți că orice 
informații personale (sau alte informații) pe care le furnizați în aceste zone pot fi citite, colectate și 
utilizate de alte persoane care le accesează. 
 
Aplicarea legii și siguranță. TD SYNNEX poate partaja informațiile dumneavoastră personale cu orice 
agenție competentă de aplicare a legii, de reglementare, agenție guvernamentală, instanță, alți oficiali 
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guvernamentali sau alte terțe părți în cazul în care considerăm că dezvăluirea este necesară (i) ca o 
chestiune de lege sau reglementare aplicabilă, (ii) pentru a exercita, stabili sau apăra drepturile noastre 
legale sau (iii) pentru a vă proteja interesele vitale sau pe cele ale oricărei alte persoane. 
 
Vânzarea sau achiziția de active. În cazul în care TD SYNNEX transferă proprietatea sau controlul 
asupra oricărei părți a TD SYNNEX către un cumpărător real sau potențial, fie în contextul unei achiziții, 
fuziuni, reorganizări sau alte dispoziții a întregii sau oricărei părți a afacerii, activelor sau acțiunilor 
noastre (inclusiv în legătură cu orice faliment sau proceduri similare, inclusiv finanțarea sau acordarea 
de garanții aferente),  Putem transfera informațiile dumneavoastră personale către acel cumpărător 
real sau potențial, cu condiția ca utilizarea informațiilor dumneavoastră personale de către acea terță 
parte să rămână supusă legii aplicabile. 
 
Altele. Putem partaja informațiile dumneavoastră personale cu orice altă persoană cu consimțământul 
dumneavoastră pentru dezvăluire. 
 
De asemenea, putem partaja date agregate și anonimizate cu terțe părți în alte scopuri. Astfel de 
informații nu vă identifică individual, dar pot include utilizarea, vizualizarea și informațiile tehnice pe 
care le-am colectat prin utilizarea site-ului nostru web. Dacă ni se cere în conformitate cu legea 
aplicabilă să tratăm astfel de informații ca informații personale, atunci le vom dezvălui numai așa cum 
este descris mai sus. Agenții, furnizorii, consultanții, furnizorii de servicii de marketing și alți furnizori de 
servicii, inclusiv alte companii TD SYNNEX, pot primi sau li se poate oferi acces la informațiile dvs., 
inclusiv informații personale și informații de utilizare, în legătură cu activitatea lor în numele nostru. 
 
Referințe de credit și verificări de conformitate legală. Informațiile personale pe care le-am colectat de 
la dumneavoastră la crearea unui cont pot fi partajate cu agențiile de referință de credit, anti-mită, 
anti-spălare de bani și prevenirea fraudei care le folosesc pentru a preveni frauda, combaterea mitei și 
spălarea banilor și pentru a vă verifica identitatea. 
 
Putem accesa și utiliza informații de la agenții de referință de credit și alte terțe părți atunci când vă 
deschideți contul și periodic pentru: 

• gestionați și luați decizii cu privire la contul dvs., inclusiv evaluarea bonității dvs. 

• Prevenirea activităților infracționale, a fraudei și a spălării banilor. 

• să vă verificați identitatea și să verificați acuratețea informațiilor pe care ni le furnizați; și 

• urmărirea debitorilor și recuperarea datoriilor. 
 
Vom continua să împărtășim informații cu agențiile de referință de credit despre modul în care vă 
gestionați contul, inclusiv orice neefectuare a plăților, în timp ce aveți o relație cu noi. Aceste informații 
vor fi puse la dispoziția altor organizații, astfel încât acestea să poată lua decizii despre dvs. 
 
Dacă sunt furnizate informații false sau inexacte și/sau se identifică sau suspectează fraudă, detaliile 
vor fi transmise agențiilor de prevenire a fraudei, agențiilor de aplicare a legii și altor organizații care 
pot accesa și utiliza aceste informații. 
 
Dacă noi sau o agenție de prevenire a fraudei stabilim că prezentați un risc de fraudă sau spălare de 
bani, putem refuza să vă furnizăm servicii. 
 



   

 

 
13 

Declarație globală de confidențialitate v.2.1 

 

O evidență a oricărui risc de fraudă sau spălare de bani va fi păstrată de agențiile de prevenire a fraudei 
și poate duce la refuzul altora de a vă furniza servicii sau finanțare. Agențiile de prevenire a fraudei vă 
pot păstra informațiile pentru diferite perioade de timp. 
 
Atunci când agențiile de referință de credit și de prevenire a fraudei vă procesează informațiile, acestea 
fac acest lucru pe baza propriului temei juridic, care poate include un interes legitim în prevenirea 
fraudei și spălării banilor și pentru a verifica identitatea, pentru a-și proteja afacerea și pentru a 
respecta legile care li se aplică. 
 

Transfer transfrontalier de date 

 
TD SYNNEX este o organizație globală, cu sediul în Statele Unite, cu filiale și furnizori de servicii localizați 
în întreaga lume. Ca atare, informațiile dumneavoastră cu caracter personal pot fi transferate și 
prelucrate în alte regiuni decât regiunea în care locuiți și/sau regiunea în care au fost colectate inițial 
datele. Este posibil ca aceste regiuni să nu asigure un nivel de protecție a informațiilor personale 
echivalent cu legile aplicate în regiunea dvs. Implementăm măsuri adecvate pentru transfer în 
conformitate cu legislația aplicabilă pentru a asigura un nivel adecvat de protecție a datelor cu caracter 
personal. 
 

Cookie-uri și tehnologii similare 

 
Noi și partenerii noștri terți putem colecta automat anumite tipuri de informații de utilizare atunci 
când vizitați Serviciile noastre, citiți e-mailurile noastre sau interacționați în alt mod cu noi. De obicei, 
colectăm aceste informații printr-o varietate de tehnologii de urmărire, inclusiv cookie-uri, obiecte 
flash, semnalizatoare web și tehnologii similare (denumite colectiv "tehnologii de urmărire"). De 
exemplu, colectăm informații despre dispozitivul dumneavoastră și software-ul acestuia, cum ar fi 
adresa IP, tipul de browser, data și ora, un ID unic care ne permite să vă identificăm în mod unic 
browserul, dispozitivul mobil sau contul de utilizator și alte astfel de informații. În funcție de 
browserul sau setările dispozitivului, putem colecta datele de localizare, inclusiv coordonatele GPS 
sau putem aproxima locația dispozitivului pe baza altor informații, cum ar fi o adresă IP. De 
asemenea, colectăm informații despre modul în care utilizați Serviciile noastre, de exemplu, site-ul de 
pe care ați venit și site-ul la care mergeți când părăsiți Serviciile noastre, paginile pe care le vizitați, 
linkurile pe care faceți clic, cât de des accesați Serviciile, dacă deschideți e-mailuri sau faceți clic pe 
linkurile conținute în e-mailuri,  dacă accesați Serviciile de pe mai multe dispozitive și alte acțiuni pe 
care le întreprindeți asupra Serviciilor. 

 

Este posibil să colectăm date de analiză sau să utilizăm instrumente de analiză terțe, cum ar fi Google 
Analytics, pentru a ne ajuta să măsurăm traficul și tendințele de utilizare a Serviciului și pentru a 
înțelege mai multe despre datele demografice ale utilizatorilor noștri. Puteți afla mai multe despre 
practicile Google la http://www.google.com/policies/privacy/partners și puteți vedea opțiunile de 
renunțare disponibile în prezent la https://tools.google.com/dlpage/gaoptout. Deși facem tot posibilul 
pentru a respecta preferințele de confidențialitate ale utilizatorilor noștri, nu putem răspunde la 
semnalele Do Not Track setate de browserul dvs. în acest moment. 

 

http://www.google.com/policies/privacy/partners
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
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Folosim sau putem folosi datele colectate prin tehnologiile de urmărire pentru: (a) a reține 
informațiile, astfel încât să nu trebuiască să le reintroduceți în timpul vizitei sau data viitoare când 
vizitați Serviciile noastre; (b) să furnizeze conținut și informații personalizate, inclusiv conținut și 
publicitate direcționate; (c) să vă recunoască și să vă contacteze pe mai multe dispozitive; (d) 
furnizarea și monitorizarea eficacității Serviciilor noastre; (e) monitorizarea valorilor agregate, cum ar 
fi numărul total de vizitatori, traficul, utilizarea și modelele demografice ale Serviciilor noastre; (f) 
diagnosticarea sau remedierea problemelor tehnologice; și (g) pentru a planifica și îmbunătăți 
Serviciile noastre. 

 
Dacă preferați să nu acceptați cookie-uri, majoritatea browserelor vă vor permite: (i) să modificați 
setările browserului pentru a vă anunța când primiți un cookie, ceea ce vă permite să alegeți dacă îl 
acceptați; (ii) dezactivarea cookie-urilor existente; sau (iii) setați browserul să respingă automat 
cookie-urile. Vă rugăm să rețineți că acest lucru poate avea un impact negativ asupra experienței dvs. 
de utilizare a Serviciilor, deoarece este posibil ca unele caracteristici ale Serviciilor noastre să nu 
funcționeze corect. În funcție de dispozitivul mobil și de sistemul de operare, este posibil să nu puteți 
șterge sau bloca toate cookie-urile, este posibil să nu puteți bloca tehnologiile non-cookie sau 
modificările setărilor dumneavoastră pot să nu aibă niciun efect. De asemenea, puteți seta opțiunile 
de e-mail pentru a preveni descărcarea automată a imaginilor care pot conține tehnologii care ne-ar 
permite să știm dacă ați accesat e-mailul nostru și ați efectuat anumite funcții cu acesta. 

 
Noi și partenerii noștri terți putem utiliza, de asemenea, cookie-uri și tehnologii de urmărire în 
scopuri publicitare. Pentru mai multe informații despre tehnologiile de urmărire, vă rugăm să 
consultați "Urmărirea terților și publicitatea online" de mai jos. 

 
Urmărirea terților și publicitatea online 

 
Publicitate bazată pe interese. Participăm la publicitate bazată pe interese și folosim companii de 
publicitate terțe pentru a vă oferi reclame direcționate pe baza istoricului dvs. de navigare. Putem 
partaja sau putem permite rețelelor terțe de publicitate online, companiilor de social media și altor 
servicii terțe să colecteze informații despre utilizarea Serviciilor noastre de-a lungul timpului, astfel 
încât acestea să poată reda sau afișa reclame pe Serviciile noastre, pe alte dispozitive pe care le 
puteți utiliza și pe alte site-uri web, aplicații sau Servicii. 
 
Aceste terțe părți pot colecta informații precum informații despre fluxul de clicuri, tipul de browser, 
ora și data la care ați vizitat Serviciile, identificatorii dispozitivelor mobile, utilizarea de către 
dumneavoastră a aplicațiilor terțe și/sau date precise de geolocalizare și alte informații. Noi și 
partenerii noștri terți folosim aceste informații pentru a face reclamele pe care le vedeți online mai 
relevante pentru interesele dvs., precum și pentru a furniza servicii legate de publicitate, cum ar fi 
raportare, atribuire, analiză și cercetare de piață. 

 
Alegerile dvs. 
 

În funcție de cerințele legale aplicabile, mai multe informații despre cookie-uri și tehnologii similare 
utilizate de TD SYNNEX și terțe părți pot fi găsite în Setările cookie-urilor de pe site-urile noastre web, 
unde vă puteți seta preferințele cu privire la cookie-uri și tehnologii similare, cu excepția cookie-urilor 
esențiale, care sunt necesare pentru funcționarea site-ului web și nu pot fi dezactivate în sistemele 
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noastre. 

 
Publicitate bazată pe interese. Pentru a afla despre publicitatea bazată pe interese și despre modul în 
care puteți renunța la o parte din această publicitate, vă recomandăm să vizitați resursele online ale 
Network Advertising Initiative, la http://www.networkadvertising.org/choices, și/sau resursele DAA la 
www.aboutads.info/choices. Vă rugăm să rețineți că renunțarea la primirea de publicitate bazată pe 
interese prin resursele online ale NAI și DAA va renunța doar la primirea de reclame bazate pe 
interese pe acel browser sau dispozitiv specific, dar utilizatorul poate primi în continuare reclame 
bazate pe interese pe celelalte dispozitive ale sale. Trebuie să efectuați renunțarea pe fiecare browser 
sau dispozitiv pe care îl utilizați. Este posibil ca unele dintre aceste renunțări să nu fie eficiente decât 
dacă browserul dumneavoastră este setat să accepte cookie-uri.  Dacă ștergeți cookie-urile, 
modificați setările browserului, schimbați browserul sau computerul sau utilizați un alt sistem de 
operare, va trebui să renunțați din nou. 

 
Publicitate mobilă. De asemenea, puteți limita publicitatea bazată pe interese prin setările de pe 
dispozitivul mobil, selectând "limitați urmărirea anunțurilor" (iOS) sau "renunțați la anunțurile bazate 
pe interese" (Android). De asemenea, este posibil să renunțați la unele anunțuri bazate pe categorii 
de interese difuzate de rețelele publicitare mobile accesând http://youradchoices.com/appchoices și 
descărcând aplicația Opțiuni pentru aplicații mobile. 

 
Publicitate pe rețelele sociale. Vă putem afișa publicitate direcționată prin intermediul platformelor de 
socializare, cum ar fi Facebook, LinkedIn și altele. Dacă doriți să aveți mai multe informații despre 
prelucrarea datelor LinkedIn, vă rugăm să consultați Politica de confidențialitate LinkedIn la 
https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy.  Aceste companii au programe de publicitate bazate pe 
interese care ne permit să direcționăm reclame către utilizatorii care și-au arătat interesul pentru 
Serviciile noastre în timp ce acei utilizatori se află pe platforma de socializare sau către grupuri de alți 
utilizatori care împărtășesc trăsături similare, cum ar fi interese comerciale și date demografice. Aceste 
reclame sunt guvernate de politicile de confidențialitate ale companiilor de social media care le 
furnizează și vă puteți controla preferințele de publicitate direct pe acele platforme. 

 
Google Analytics și publicitate.  Folosim Google Analytics pentru a vă recunoaște și a conecta 
dispozitivele pe care le utilizați atunci când vizitați Serviciile noastre în browser sau pe dispozitivul 
mobil, vă conectați la un cont de utilizator din Serviciile noastre sau interacționați în alt mod cu noi. 
Google Analytics ne permite să înțelegem mai bine modul în care utilizatorii noștri interacționează cu 
Serviciile noastre și să adaptăm reclamele și conținutul nostru la dvs. De asemenea, putem utiliza 
anumite forme de publicitate grafică și alte funcții avansate prin Google Analytics, cum ar fi 
remarketingul cu Google Analytics și raportarea demografică și a intereselor.  Aceste funcții ne permit 
să utilizăm cookie-uri primare (cum ar fi cookie-ul Google Analytics) și cookie-uri terțe (cum ar fi 
cookie-ul de publicitate Doubleclick) sau alte cookie-uri terțe împreună pentru a informa, optimiza și 
afișa reclame pe baza vizitelor anterioare la Servicii. Google Ads ne permite să afișăm anunțuri 
direcționate utilizatorilor care își dau consimțământul și clienților noștri și potențialilor clienți în timp 
ce accesează alte site-uri care folosesc Google Ads, să măsurăm performanța publicității și să 
înțelegem publicul nostru prin combinații de date din diferite surse pe baza interacțiunilor cu 
utilizatorii. Acest lucru ne ajută să afișăm anunțuri relevante adaptate intereselor și preferințelor 
utilizatorilor. Google ar putea asocia datele noastre de utilizator cu datele contului Google. Pentru 
informații despre modul în care Google Analytics colectează și procesează datele, precum și despre 

http://www.networkadvertising.org/choices
http://www.aboutads.info/choices
http://youradchoices.com/appchoices


   

 

 
16 

Declarație globală de confidențialitate v.2.1 

 

modul în care puteți controla informațiile trimise către Google, consultați site-ul Google "Cum 
folosește Google datele atunci când utilizați site-urile sau aplicațiile partenerilor noștri", situat la 
www.google.com/policies/privacy/partners/. Puteți afla mai multe despre opțiunile de renunțare 
disponibile în prezent în Google Analytics, inclusiv Google Analytics Browser Ad-On, aici: 
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/. Puteți să vă controlați preferințele publicitare sau să 
renunțați la anumite produse publicitare Google accesând Managerul de preferințe Google Ads, 
disponibil în prezent la https://google.com/ads/ preferințe sau accesând resursele online ale NAI la 
http://www.networkadvertising.org/choices. Pentru mai multe informații despre Google Ads, 
consultați https://business.safety.google/intl/it/privacy/ și https://policies.google.com/privacy și 
https://policies.google.com/technologies/partner-sites și https://support.google.com/google-
ads/answer/6334160?sjid=11069452002633175531-EU. 

 

Funcții de social media 
TD SYNNEX oferă funcții de social media care vă permit să partajați informații cu rețelele sociale și să 
interacționați cu TD SYNNEX pe diverse site-uri de socializare. Acești furnizori vă pot recunoaște și 
colecta informații despre vizita dumneavoastră la Serviciile noastre și pot seta un cookie sau pot utiliza 
alte tehnologii de urmărire. Interacțiunile dumneavoastră cu aceste funcții sunt guvernate de 
notificările de confidențialitate ale companiilor respective. Vă încurajăm să consultați notificările de 
confidențialitate și setările de pe site-urile de socializare pe care le utilizați pentru a interacționa pentru 
a vă asigura că înțelegeți informațiile care pot fi colectate, utilizate și partajate de acele site-uri. Puteți 
dezactiva aceste funcții în orice moment. 

 
Securitatea informațiilor personale 
Încercăm să respectăm cerințele legale și să folosim măsuri rezonabile pentru a ajuta la protejarea 
informațiilor despre dumneavoastră împotriva pierderii, furtului, utilizării necorespunzătoare și 
accesului neautorizat, dezvăluirii, modificării și distrugerii. Dacă legea aplicabilă impune acest lucru, TD 
SYNNEX vă va notifica în cazul în care luăm cunoștință de o încălcare a securității care implică 
informațiile dumneavoastră personale stocate de sau pentru noi. 

Perioada de păstrare 

 
Păstrăm informațiile dumneavoastră personale pentru perioada necesară pentru a îndeplini scopurile 
prezentate în această Declarație de confidențialitate sau în alt mod la colectarea informațiilor 
dumneavoastră personale, cu excepția cazului în care o perioadă de păstrare mai lungă este necesară 
sau permisă de lege sau pentru a îndeplini în alt mod o obligație legală. 
 
Pentru a determina perioada de păstrare adecvată a informațiilor cu caracter personal, luăm în 
considerare cantitatea, natura și sensibilitatea datelor cu caracter personal, riscul potențial de 
vătămare din utilizarea sau dezvăluirea neautorizată a datelor dumneavoastră cu caracter personal, 
scopurile pentru care prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal și dacă putem atinge 
aceste scopuri prin alte mijloace și cerințele legale aplicabile. 
 
Când nu mai avem o nevoie legitimă de afaceri de a vă prelucra informațiile personale, fie le vom 
șterge, fie le vom anonimiza, dacă acest lucru nu este posibil (de exemplu, deoarece informațiile 
dumneavoastră personale au fost stocate în arhive de rezervă), atunci vă vom stoca în siguranță 
informațiile personale și le vom izola de orice prelucrare ulterioară până când ștergerea este posibilă. 

http://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/
http://www.networkadvertising.org/choices
https://business.safety.google/intl/it/privacy/
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/technologies/partner-sites
https://support.google.com/google-ads/answer/6334160?sjid=11069452002633175531-EU
https://support.google.com/google-ads/answer/6334160?sjid=11069452002633175531-EU
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Dispoziții suplimentare pentru copii 

 
Nu colectăm cu bună știință informații de la copii, așa cum sunt definite de legislația locală, și nu 
direcționăm site-urile noastre către copii. 
 
Respectarea legilor locale 
 
Această Declarație de confidențialitate este menită să ghideze TD SYNNEX cu privire la informațiile 
personale colectate de la sau despre dvs. În timp ce această Declarație de confidențialitate se aplică 
informațiilor personale în general, legile, regulile și reglementările locale ale jurisdicțiilor care sunt 
aplicabile TD SYNNEX ("Legile locale") pot impune standarde care sunt mai stricte decât această 
Declarație de confidențialitate și, în acest caz, TD SYNNEX va respecta legile locale aplicabile. 
Notificările de confidențialitate specifice pot fi adoptate pentru a răspunde cerințelor specifice de 
confidențialitate ale anumitor jurisdicții. 

Informații sensibile 

 
"Datele cu caracter personal sensibile" pot include date cu caracter personal din care putem determina 
sau deduce originea rasială sau etnică, opiniile politice, convingerile religioase sau alte convingeri de 
natură similară, apartenența la un sindicat sau la o asociație profesională, sănătatea sau starea fizică 
sau mentală, date biometrice sau genetice, viața sexuală sau date judiciare (inclusiv informații privind 
comiterea sau presupusa săvârșire a unei infracțiuni),  informații despre contul financiar sau numere de 
identificare emise de guvern. Cu excepția cazului în care vă solicităm sau vă invităm în mod specific să 
ne furnizați informații personale sensibile, așa cum sunt definite de legea aplicabilă, vă rugăm să nu ne 
trimiteți astfel de informații. În cazurile în care vă putem solicita sau invita să furnizați informații 
personale sensibile, vom prelucra informațiile personale sensibile pe care le furnizați numai cu 
consimțământul dumneavoastră expres. Prelucrăm date cu caracter personal sensibile numai dacă și în 
măsura permisă de legea aplicabilă și sub rezerva cerințelor legale naționale specifice aplicabile (care 
pot fi, de exemplu, notificarea explicită a prelucrării, motive de interes general și/sau consimțământ 
explicit). 
 

Drepturile dumneavoastră cu privire la informațiile dumneavoastră personale 

 
Accesul la informațiile personale. În funcție de locul în care vă aflați și de modul în care 
interacționați cu TD SYNNEX, este posibil să aveți anumite drepturi legale asupra informațiilor 
personale pe care le deținem despre dvs., sub rezerva legilor locale privind confidențialitatea. 
Aceste drepturi pot include: 

•  • Obținerea accesului la informațiile dumneavoastră personale,  

• • Corectarea informațiilor personale inexacte,  

• • Solicitați rectificarea datelor dumneavoastră cu caracter personal, dacă sunt inexacte, 
învechite sau incomplete, • Solicitați ștergerea sau anonimizarea informațiilor 
dumneavoastră cu caracter personal (cu excepția cazului în care se aplică o excepție. De 
exemplu, este posibil să fie necesar să păstrăm datele dumneavoastră cu caracter personal 
pentru a respecta obligațiile legale sau pentru apărare juridică),  
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• • Renunțarea la vânzarea sau partajarea informațiilor cu caracter personal pentru 
publicitate direcționată, • Solicitarea portabilității informațiilor dumneavoastră cu caracter 
personal efectuată pe baza intereselor noastre legitime în SEE, Marea Britanie și Elveția și, 
în calitate de noi, pentru a restricționa prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu 
caracter personal,  

• • Retrageți-vă consimțământul în orice moment, dacă am colectat și prelucrat informațiile 
dumneavoastră personale cu consimțământul dumneavoastră. Retragerea 
consimțământului nu va afecta legalitatea oricărei prelucrări pe care am efectuat-o înainte 
de retragerea dumneavoastră și nici nu va afecta prelucrarea informațiilor dumneavoastră 
cu caracter personal efectuată pe baza unor motive legale de prelucrare, altele decât 
consimțământul și 

• Renunțarea la comunicările de marketing trimise de TDSynnex. 
 

Pentru a vă exercita oricare dintre drepturile, vă rugăm să faceți clic aici: Solicitări de drepturi 
individuale 
 de confidențialitate TD SYNNEX. 

Trebuie să furnizați informațiile solicitate în Portalul de solicitări de drepturi individuale pentru a vă 
putea verifica identitatea. Pentru a se proteja împotriva cererilor frauduloase de acces, TD SYNNEX își 
rezervă dreptul de a vă verifica identitatea, solicitând suficiente informații pentru a-i permite să 
confirme identitatea părții care face cererea înainte de a acorda acces sau de a face corecții. De 
asemenea, puteți autoriza o altă persoană sau o terță parte să depună o cerere de exercitare a 
drepturilor dvs., oferind permisiunea scrisă împreună cu trimiterea informațiilor solicitate sau prin 
oferirea unei terțe părți împuternicirea dvs. Vom confirma solicitarea dumneavoastră și vom oferi un 
răspuns ulterior în perioadele de timp permise de legea aplicabilă. Dacă TD SYNNEX are nevoie de o 
prelungire pentru a îndeplini o solicitare, vă vom notifica. Dacă vă respingem cererea, vă vom oferi 
motivele refuzului. 
 

Dacă trebuie să vă actualizați sau să vă modificați informațiile personale, vă puteți conecta la contul 
dvs. sau ne puteți contacta la Privacy@TDSYNNEX.com.  

  
TD SYNNEX își rezervă dreptul de a refuza cererile de accesare sau ștergere a informațiilor cu caracter 
personal dacă și în măsura în care dezvăluirea sau ștergerea informațiilor solicitate nu este necesară, 
de exemplu pentru că putem păstra informațiile cu caracter personal pentru a atinge un scop legitim 
sau pentru a ne proteja drepturile sau care nu sunt permise de legea aplicabilă. 

   
Nu va trebui să plătiți o taxă pentru a vă accesa datele personale sau pentru a vă exercita oricare 
dintre celelalte drepturi. Cu toate acestea, putem percepe o taxă rezonabilă dacă solicitarea 
dumneavoastră este în mod clar nefondată, repetitivă sau excesivă sau în cazul în care avem 
permisiunea legală de a face acest lucru.  Alternativ, putem refuza să dăm curs solicitării 
dumneavoastră în aceste circumstanțe. 
 

  
Dreptul de a obiecta. În conformitate cu legea aplicabilă privind confidențialitatea, în special în 
Uniunea Europeană, este posibil să aveți dreptul de a vă opune prelucrării informațiilor 
dumneavoastră cu caracter personal dacă vă prelucrăm informațiile cu caracter personal pe baza unui 
interes legitim, inclusiv prelucrarea în scopuri de marketing direct. Obiecția poate fi depusă prin e-

https://gdprrequest.tdsynnex.eu/
https://gdprrequest.tdsynnex.eu/
https://gdprrequest.techdata.eu/
mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
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mail sau prin orice alte mijloace către afiliatul TD SYNNEX respectiv sau la adresa de e-mail: 
Privacy@TDSYNNEX.com. În cazul în care vă opuneți prelucrării în scopuri de marketing direct, 
informațiile cu caracter personal nu vor mai fi prelucrate, cu excepția cazului în care motivele noastre 
legitime pentru prelucrare depășesc drepturile și libertățile dumneavoastră.  

  
 

Consimțământul și modificările dvs. 
Aveți dreptul de a vă retrage consimțământul pentru prelucrarea informațiilor dumneavoastră 
personale (dacă este furnizat) în orice moment la adresa de e-mail: Privacy@TDSYNNEX.com. Vă 
rugăm să rețineți că retragerea consimțământului dumneavoastră nu afectează legalitatea prelucrării 
pe baza consimțământului dat înainte de retragerea acestuia. De asemenea, retragerea 
consimțământului dumneavoastră nu afectează prelucrarea informațiilor dumneavoastră cu caracter 
personal care este efectuată de noi pe un alt temei juridic decât consimțământul dumneavoastră (de 
exemplu, în special dacă prelucrarea este necesară pentru executarea unui contract, îndeplinirea unei 
obligații legale sau din alte motive menționate în reglementările legale în vigoare).  

  

Puteți renunța la vânzarea sau partajarea informațiilor dumneavoastră personale pentru publicitate 
direcționată făcând clic pe linkul "Nu partajați datele mele personale" sau "Setări cookie" din subsolul 
site-ului nostru web și renunțând la cookie-urile funcționale și publicitare sau prin implementarea 
controlului global de confidențialitate (GPC). Pentru instrucțiuni despre cum să descărcați și să utilizați 
GPC, vă rugăm să vizitați https://globalprivacycontrol.org. 

  

TD SYNNEX nu vă va discrimina pentru exercitarea drepturilor dumneavoastră. TD SYNNEX nu ia decizii 
bazate exclusiv pe prelucrarea automată care produce efecte juridice sau similare semnificative ca parte 
a activităților de prelucrare acoperite de această Declarație de confidențialitate. 
 

Depuneți o plângere. Dacă aveți obiecții sau reclamații cu privire la modul în care vă prelucrăm 
informațiile personale, puteți - după caz - dreptul de a depune o plângere la autoritatea competentă 
pentru protecția datelor sau la altă entitate guvernamentală. O listă completă a autorităților de 
protecție a datelor din SEE este disponibilă aici.  Cu toate acestea, am aprecia oportunitatea de a 
discuta preocupările dumneavoastră înainte de a vă adresa autorităților, așa că vă rugăm să ne 
contactați la Privacy@TDSYNNEX.com.  

 

Conformitate 
 
Dacă credeți că informațiile dumneavoastră personale au fost procesate sau dezvăluite cu încălcarea 
acestei Declarații de confidențialitate, exprimați-vă îngrijorările contactându-ne la 
Privacy@TDSYNNEX.com. 
 
Întrebări 
 
Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la această Declarație de confidențialitate, practicile de 
confidențialitate ale TD SYNNEX, colectarea sau utilizarea informațiilor dumneavoastră personale sau 
doriți să vă accesați informațiile personale, vă rugăm să ne contactați. Dacă trebuie sau suntem obligați 
să vă contactăm cu privire la orice problemă sau eveniment care implică această Declarație de 
confidențialitate, atunci vom face acest lucru folosind adresa de e-mail, numărul de telefon sau adresa 

mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
https://www.edpb.europa.eu/about-edpb/about-edpb/members_en
mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
mailto:Privacy@Techdata.com
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poștală fizică pe care o avem în dosar pentru dvs. 

Actualizări ale acestei Declarații de confidențialitate 

 
Vom actualiza din când în când această Declarație de confidențialitate. Când facem modificări la 
această Declarație de confidențialitate, vom modifica data intrării în vigoare în secțiunea "Introducere" 
a acestei Declarații de confidențialitate. Dacă facem modificări semnificative la această Declarație de 
confidențialitate, vă vom notifica prin postări vizibile pe acest site web sau pe serviciile noastre online 
sau prin alte canale de comunicare adecvate. Toate modificările intră în vigoare de la data publicării, cu 
excepția cazului în care se prevede altfel. 

Contactați-ne 

 
Dacă aveți întrebări sau solicitări în legătură cu această Declarație de confidențialitate sau cu alte 
aspecte legate de confidențialitate, vă rugăm să trimiteți un e-mail la Privacy@TDSYNNEX.com. 
 
Alternativ, întrebările pot fi adresate la: TD SYNNEX Corporation 
În atenția: Departamentul juridic 
          5350 Date tehnice Dr. 
          Clearwater, FL 33760 

Responsabil cu protecția datelor 

 
În unele țări sau regiuni, TD SYNNEX este obligat să aibă un responsabil cu protecția datelor ("DPO").  
De asemenea, puteți depune o plângere direct la un responsabil cu protecția datelor, dacă sunteți 
numit pentru țara dvs. Vă rugăm să verificați site-urile web locale sau să utilizați acest link dpo-page.pdf 
pentru informațiile de contact ale DPO, dacă este cazul.  
 
Pentru a vă exercita drepturile în temeiul legislației aplicabile, vă rugăm să trimiteți o solicitare prin e-
mail la: 
Privacy@TDSYNNEX.com cu subiectul care menționează cererea dumneavoastră sau vă rugăm să faceți 
clic aici:  Cerere de drepturi individuale. 

Notificări de completare specifice locale  

 
Aceste notificări specifice locale completează Declarația de confidențialitate TD SYNNEX și oferă 
informații suplimentare despre prelucrarea datelor cu caracter personal, așa cum este cerut de legea 
aplicabilă privind protecția datelor și de normele și reglementările sale de punere în aplicare. În cazul 
oricăror neconcordanțe între Declarația de confidențialitate TD SYNNEX și notificările specifice locale de 
mai jos, notificările specifice locale prevalează. 

Drepturi de confidențialitate din California 

Această secțiune vi se aplică dacă sunteți rezident al statului California. Legea din California ne cere să 

dezvăluim anumite informații cu privire la categoriile de informații personale pe care le colectăm. În 

sensul acestei secțiuni, "informații personale" are înțelesul oferit de Legea privind confidențialitatea 

consumatorilor din California ("CCPA") și nu include informații care sunt disponibile public, care sunt 

mailto:Privacy@Techdata.com
https://www.tdsynnex.com/content/dam/tds-site/tds-site-shared/docs/privacy/2024/dpo-page.pdf
mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
https://gdprrequest.techdata.eu/
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anonimizate sau agregate astfel încât să nu poată fi asociate cu dvs. sau care sunt excluse din domeniul 

de aplicare al CCPA, cum ar fi informațiile personale acoperite de anumite legi de confidențialitate 

specifice sectorului,  cum ar fi HIPAA, FCRA, GLBA sau Legea privind protecția confidențialității șoferului 

din 1994. Această secțiune nu se aplică informațiilor personale pe care le colectăm atunci când acționăm 

ca "furnizor de servicii" pentru a procesa informații în conformitate cu un contract cu clienții noștri de 

afaceri. Pentru a afla mai multe despre tipurile de informații personale pe care le colectăm și despre 

scopurile pentru care colectăm aceste informații, vă rugăm să consultați secțiunile din Declarația de 

confidențialitate intitulate "Ce informații personale colectăm" și "Cum folosim informațiile pe care le 

colectăm".  De asemenea, pentru a afla mai multe despre practicile noastre de păstrare, vă rugăm să 

consultați secțiunea din Declarația de confidențialitate intitulată "Păstrarea înregistrărilor". 

Dezvăluirea informațiilor personale. Partajăm informații personale cu terțe părți în scopuri comerciale 

sau putem vinde informațiile dvs. personale unor terțe părți, sub rezerva dreptului dvs. de a renunța la 

aceste vânzări (consultați Drepturile și opțiunile dvs. din California de mai jos). Categoriile de terțe părți 

cărora le vindem sau dezvăluim informațiile dumneavoastră personale în scop comercial includ: (i) alte 

companii TD SYNNEX; furnizorii noștri de servicii, vânzătorii și consilierii; (iii) parteneri de afaceri cu care 

lucrăm pentru a furniza serviciile noastre; (iv) partenerii lanțului de aprovizionare; (iv) rețelele 

publicitare și partenerii de publicitate; (v) furnizorii de analiză și ; (vi) rețelele sociale.  În ultimele 12 luni, 

am dezvăluit toate categoriile de informații personale pe care le colectăm (explicate în graficul de mai 

sus) către terțe părți în scopuri comerciale. 

Nu "vindem" informații personale, cum ar fi numele, adresa de e-mail și adresa poștală în scopuri de 

marketing direct. Așa cum este o practică obișnuită în rândul companiilor care operează online, 

permitem anumitor rețele de publicitate terțe, companii de social media și alte companii terțe să 

colecteze informații direct din browserul sau dispozitivul dvs. prin cookie-uri sau tehnologii de urmărire 

similare atunci când vizitați sau interacționați cu site-ul nostru web, utilizați aplicațiile noastre sau 

interacționați în alt mod cu noi online. De exemplu, pot colecta informații despre Internet/rețea, cum ar 

fi un cookie sau un ID de dispozitiv, istoricul de navigare și utilizarea site-ului web, date de geolocalizare 

și inferențe generate din istoricul de navigare și interacțiunile cu serviciul nostru, precum și cu alte site-

uri și servicii. Aceste terțe părți folosesc aceste informații personale pentru a difuza reclame relevante 

pe site-ul nostru, pe alte site-uri web sau aplicații mobile sau pe alte dispozitive pe care le puteți utiliza 

sau pentru a personaliza conținutul și a efectua alte servicii legate de publicitate, cum ar fi raportarea, 

atribuirea, analiza și cercetarea de piață. Aceste companii terțe pot utiliza astfel de informații în scopuri 

proprii, în conformitate cu propriile declarații de confidențialitate, care pot include revânzarea acestor 

informații către terțe părți suplimentare, inclusiv alte rețele de publicitate.  Pentru a afla mai multe, 

consultați secțiunea "Urmărirea terților și publicitatea online" din Declarația noastră de 

confidențialitate. 

Drepturile și alegerile tale din California. În calitate de rezident al Californiei, este posibil să puteți 

solicita exercitarea următoarelor drepturi: 

• Dreptul de a cunoaște oricare sau toate următoarele informații referitoare la informațiile 
dumneavoastră personale pe care le-am colectat și dezvăluit în ultimele 12 luni, după 
verificarea identității dumneavoastră: 

o Informațiile personale specifice pe care le-am colectat despre dvs.; 
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o Categoriile de informații personale pe care le-am colectat despre dvs.; 
o Categoriile de surse ale informațiilor personale; 
o Categoriile de informații personale pe care le-am dezvăluit terților în scop comercial și 

categoriile de destinatari cărora le-au fost dezvăluite aceste informații; 
o Categoriile de informații personale pe care le-am vândut și categoriile de terțe părți 

cărora le-au fost vândute informațiile; și 
o Scopurile comerciale sau comerciale pentru colectarea sau vânzarea informațiilor 

personale. 

• Dreptul de a solicita ștergerea informațiilor personale pe care le-am colectat de la dvs., sub 
rezerva anumitor excepții. 

• Dreptul de a renunța la vânzările de informații personale către terțe părți acum sau în viitor. 
 

De asemenea, aveți dreptul de a nu fi discriminat pentru exercitarea acestor drepturi. Cu toate acestea, 

vă rugăm să rețineți că, dacă exercitarea acestor drepturi ne limitează capacitatea de a prelucra 

informații cu caracter personal (cum ar fi în cazul unei cereri de ștergere), este posibil să nu vă mai 

putem furniza produsele și serviciile noastre sau să interacționăm cu dumneavoastră în același mod. 

Cereri pentru drepturile consumatorilor din California. Puteți trimite o solicitare de exercitare a 

drepturilor consumatorilor din California, inclusiv o solicitare de renunțare la vânzarea de informații 

personale, printr-unul dintre mecanismele descrise mai jos. Va trebui să vă verificăm identitatea înainte 

de a vă procesa solicitarea, ceea ce ne poate cere să vă solicităm informații personale suplimentare sau 

să vă solicităm să vă conectați la contul dvs., dacă aveți unul. În anumite circumstanțe, putem refuza sau 

limita solicitarea dvs., în special în cazul în care nu vă putem verifica identitatea sau localiza informațiile 

în sistemele noastre sau conform legii. Dacă sunteți un agent autorizat pentru un rezident din California, 

puteți trimite cererea prin același portal, cu toate acestea, vom solicita documente care să vă verifice 

autoritatea legală de a acționa în numele rezidentului din California.  

Pentru a vă exercita drepturile consumatorilor din California, vă rugăm să trimiteți o solicitare prin: 

Trimiteți Privacy@TDSYNNEX.com e-mail  cu subiectul "Cerere de drepturi din California" sau faceți clic 

aici: Cerere de drepturi individuale. 

Legea "Shine the Light" din California. Legea "Shine the Light" din California (Secțiunea Codul Civil 

§1798.83) oferă anumite drepturi rezidenților din California care au o relație de afaceri stabilită cu noi cu 

privire la dezvăluirea anumitor tipuri de informații personale către terțe părți în scopuri de marketing 

direct. Pentru a renunța la dezvăluirea informațiilor dumneavoastră personale către terțe părți în 

scopuri de marketing direct, vă rugăm să utilizați una dintre metodele de trimitere a solicitărilor privind 

drepturile consumatorilor din California enumerate mai sus. 

 

mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
https://gdprrequest.techdata.eu/
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Spațiul Economic European, Marea Britanie, Turcia și Elveția  

Operatorul informațiilor dumneavoastră personale 

Operatorul pentru orice informații personale prelucrate de TD SYNNEX este afiliatul TD SYNNEX din 

Spațiul Economic European, Elveția sau Marea Britanie care colectează informațiile personale, de obicei 

partenerul dumneavoastră contractual sau operatorul unui site web, cu excepția cazului în care se 

notifică altfel în mod explicit. Vă rugăm să contactați operatorul relevant pentru mai multe informații 

despre informațiile personale pe care le-ați trimis afiliatului respectiv. Pentru a consulta o listă a 

controlorilor noștri din SEE și Elveția, vă rugăm să faceți clic aici.  

Cu toate acestea, anumite proceduri, sisteme și funcții sunt gestionate de TD SYNNEX Corporation la 

nivel central ca operator în comun cu entitatea locală TD SYNNEX. Privacy@tdsynnex.comAcest lucru se 

aplică în special în ceea ce privește sistemele și procedurile noastre IT și de securitate IT, procedurile de 

etică și conformitate, conformitate cu reglementările și securitatea corporativă, precum și instrumentul 

de solicitare a drepturilor individuale, cu excepția cazului în care este tratat numai la nivel local sau așa 

cum este descris în Notificările suplimentare de confidențialitate pentru procese specifice.   

În cazul în care două sau mai multe filiale TD SYNNEX stabilesc împreună scopurile și mijloacele de 

prelucrare, acestea au încheiat un acord pentru a reflecta în mod corespunzător rolurile și relațiile 

respective ale operatorilor asociați față de persoanele vizate. Dacă doriți să aflați mai multe despre 

elementele cheie ale relației de controlor comun, vă rugăm să ne contactați trimițând un e-mail la 

Privacy@TDSYNNEX.com. 

Indiferent de termenii aranjamentelor, vă puteți exercita drepturile cu privire la și împotriva fiecăruia 

dintre operatori. 

Dreptul dumneavoastră de a obiecta 

Dacă prelucrăm datele dumneavoastră cu caracter personal pe baza interesului nostru legitim, este 

posibil să aveți dreptul de a vă opune unei astfel de prelucrări contactând Privacy@TDSYNNEX.com. În 

acest caz, datele cu caracter personal nu vor mai fi prelucrate decât dacă TD SYNNEX demonstrează că 

motivele noastre legitime pentru prelucrare domină drepturile și libertățile dumneavoastră. În cazul în 

care vă opuneți prelucrării în scopuri de marketing direct, vom înceta imediat să folosim informațiile 

dumneavoastră personale în acest scop. 

Transferuri internaționale de date 

TD SYNNEX Corporation și filialele sale (AVT Technology Solutions LLC, TD SYNNEX Capital, LLC și Cokeva, 

Inc.) respectă Cadrul de confidențialitate a datelor UE-SUA (DPF UE-SUA) și extinderea Regatului Unit la 

DPF UE-SUA și Acordul Elvețian-SUA. Cadrul de confidențialitate a datelor (Elveția-SUA DPF), așa cum 

este stabilit de Departamentul de Comerț al SUA.  TD SYNNEX Corporation și filialele sale enumerate mai 

sus au certificat Departamentului de Comerț al SUA că aderă la Principiile Cadrului de confidențialitate a 

datelor UE-SUA (Principiile DPF UE-SUA) în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal 

primite de la Uniunea Europeană și Regatul Unit în baza DPF UE-SUA și a Extinderii Regatului Unit la DPF 

UE-SUA TD SYNNEX Corporation și filialele sale au certificat că Departamentul de Comerț al SUA că aderă 

la Acordul Elvețiano-SUA. Principiile cadrului de confidențialitate a datelor (Swiss-U.S. Principiile DPF) în 

ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal primite din Elveția în baza Strategiei Elvețio-

https://tdcontent.techdata.com/content/visitor/abouttd/privacy-offices.aspx
https://tdcontent.techdata.com/content/visitor/abouttd/privacy-offices.aspx
mailto:Privacy@tdsynnex.com
mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
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SUA. DPF. În cazul în care există vreun conflict între termenii din această declarație de confidențialitate 

și principiile DPF UE-SUA și/sau Principiile FPD UE-SUA și/sau Principiile Dpf UE-SUA. Principiile DPF, 

principiile vor guverna. Pentru a afla mai multe despre programul Cadrului de confidențialitate a datelor 

(DPF) și pentru a vizualiza certificarea noastră, vă rugăm să vizitați 

https://www.dataprivacyframework.gov/. 

 

Autoritatea de reglementare și dezvăluirile 

Practicile de confidențialitate ale TD SYNNEX sunt supuse competențelor de investigare și aplicare ale 

Comisiei Federale pentru Comerț a Statelor Unite în legătură cu Cadrele de confidențialitate a datelor. 
TD SYNNEX poate fi obligat să dezvăluie informațiile dumneavoastră personale ca răspuns la 

solicitările legale ale autorităților publice, inclusiv pentru a îndeplini cerințele de securitate națională 

sau de aplicare a legii. 

 

Soluționarea litigiilor și mecanismul de reclamații 

TD SYNNEX se angajează să rezolve reclamațiile cu privire la colectarea sau utilizarea informațiilor 
dumneavoastră personale cu privire la cadrele de confidențialitate a datelor. Persoanele din UE, 

Elveția și Marea Britanie cu întrebări sau reclamații ar trebui să ne contacteze mai întâi la: 
Privacy@TDSYNNEX.com. Persoanele care trebuie să facă o cerere de acces, corectare, ștergere etc., 

trebuie să trimită cereri aici. 

 

În cazul în care TD SYNNEX nu este în măsură să vă rezolve preocupările privind confidențialitatea sau 

datele cu privire la cadrele de confidențialitate a datelor, vă rugăm să contactați autoritatea 

europeană de protecție a datelor corespunzătoare. Informațiile de contact ale autorităților de 

protecție a datelor pot fi găsite aici. Acest mecanism de despăgubire este oferit gratuit pentru dvs. TD 

SYNNEX se angajează să coopereze cu autoritățile europene de protecție a datelor, ICO din Marea 

Britanie și/sau Comisarul Federal Elvețian pentru Protecția Datelor și Informații în cazul în care nu 

putem rezolva problema dvs.  

 

În anumite circumstanțe, o persoană poate invoca arbitrajul obligatoriu. Vezi aici pentru mai multe 

informații despre procesul de arbitraj și circumstanțele care dau naștere arbitrajului obligatoriu.  

 

 

Transferuri ulterioare 

În cazul în care TD SYNNEX transferă date cu caracter personal către o terță parte care acționează în 

calitate de agent, TD SYNNEX va încheia un acord scris cu o astfel de terță parte, solicitându-i să ofere 

cel puțin același nivel de protecție a confidențialității cerut de principii. TD SYNNEX rămâne 

responsabil pentru orice informații personale care fac obiectul unui transfer ulterior cu terțe părți 

pentru prelucrare externă în numele nostru.   

 

 
Contactați-ne 

Pentru mai multe informații despre practicile noastre de confidențialitate a datelor, consultați 
declarațiile noastre de confidențialitate aici.  

 

https://www.dataprivacyframework.gov/
mailto:Privacy@TDSYNNEX.com
https://gdprrequest.tdsynnex.eu/
https://ec.europa.eu/justice/article-29/structure/data-protection-authorities/index_en.htm
https://www.dataprivacyframework.gov/s/article/ANNEX-I-introduction-dpf?tabset-35584=2
https://www.tdsynnex.com/us/en/privacy.html
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Dacă aveți întrebări sau solicitări în legătură cu Cadrele de confidențialitate a datelor sau cu alte 
aspecte legate de confidențialitate, vă rugăm să trimiteți un e-mail la Privacy@TDSYNNEX.com. 
 
Alternativ, întrebările pot fi adresate la: TD SYNNEX Corporation 
În atenția: Departamentul juridic - Confidențialitate 
          5350 Date tehnice Dr. 
          Clearwater, FL 33760 
 

  Informații suplimentare găsiți aici: 

 

 https://www.dataprivacyframework.gov/framework-article/ANNEX-I-introduction 

 

Dacă doriți să aflați mai multe despre mecanismul de transfer relevant sau categoriile de furnizori de 

servicii relevanți, vă rugăm să ne contactați trimițând un e-mail la Privacy@TDSYNNEX.com. 

Google Analytics 4 – Site-uri web în Spațiul Economic European 

 

Utilizăm Google Analytics 4 ("GA 4") pe site-urile noastre europene, un serviciu de analiză web furnizat 

de Google LLC Analytics utilizatorilor din UE/SEE și Elveția este furnizat de Google Ireland Limited, 

Google Building Gordon House, 4 Barrow St, Dublin, D04 E5W5, Irlanda ("Google"). 

Dacă v-ați dat consimțământul 

Domeniul de aplicare al prelucrării 

GA 4 utilizează cookie-uri, care permit o analiză a utilizării site-urilor noastre web de către dvs. 

Informațiile colectate de cookie-uri despre utilizarea acestui site web sunt de obicei transmise către un 

server Google din SUA și stocate acolo. 

Folosim funcția User ID. User ID ne permite să atribuim un ID unic și persistent uneia sau mai multor 

sesiuni (și activităților din cadrul acelor sesiuni) și să analizăm comportamentul utilizatorilor pe toate 

dispozitivele. 

Folosim Google Signals. Acest lucru permite Google Analytics să colecteze informații suplimentare 

despre utilizatorii care au optat pentru anunțuri personalizate (interese și date demografice) și să 

permită difuzarea anunțurilor utilizatorilor respectivi în campaniile de remarketing pe mai multe 

dispozitive. 

Cu GA 4, anonimizarea adreselor IP este activată în mod implicit. Datorită anonimizării IP-ului, adresa 

dumneavoastră IP va fi scurtată de Google în statele membre ale Uniunii Europene sau în alte state 

contractante ale Acordului privind Spațiul Economic European. Numai în cazuri excepționale, adresa IP 

completă va fi trimisă către un server Google din SUA și scurtată acolo. Potrivit Google, adresa IP 

transmisă de browserul dumneavoastră ca parte a Google Analytics nu va fi îmbinată cu alte date 

Google. 

În timpul vizitei pe site, comportamentul utilizatorului este înregistrat sub formă de "Evenimente".  

Evenimentele pot fi vizualizări de pagină, vizitarea site-ului pentru prima dată, începutul sesiunii, 

mailto:Privacy@Techdata.com
https://www.dataprivacyframework.gov/framework-article/ANNEX-I-introduction
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interacțiunea cu site-ul, derulări), clicuri pe link-uri externe, căutări interne, interacțiunea cu 

videoclipuri, descărcări de fișiere, anunțuri văzute/clicate, setarea limbii.  

 În plus, sunt înregistrate următoarele informații: locația aproximativă (regiunea), adresa IP (în formă 

prescurtată), informații tehnice despre browserul dumneavoastră și dispozitivele finale pe care le 

utilizați (de exemplu, setarea limbii, rezoluția ecranului), furnizorul de internet, adresa URL de referință 

(de pe ce site web/ce mediu publicitar ați ajuns pe acest site web). 

Scopurile prelucrării 

În numele operatorului acestui site web, Google va utiliza aceste informații pentru a evalua utilizarea 

site-ului web și pentru a compila rapoarte privind activitatea site-ului web. Rapoartele furnizate de 

Google Analytics sunt utilizate pentru a analiza performanța site-ului nostru web și succesul campaniilor 

noastre de marketing. 

Destinatari Google 

Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda și Google LLC, 1600 

Amphitheatre Parkway Mountain View, CA 94043, SUA 

Transferul din țara terță 

Google LLC participă la cadrele de confidențialitate a datelor UE-SUA și Elveția-SUA. Pentru mai multe 

informații despre certificarea Google, vizitați aici. În cazul în care datele cu caracter personal sunt 

transferate în SUA sau Elveția, se va baza pe aceste cadre.  

 

Durata de stocare 

Datele trimise de noi și legate de cookie-uri sunt șterse automat după 2 luni. Ștergerea datelor a căror 

perioadă de păstrare a fost atinsă are loc automat o dată pe lună. 

Temei juridic 

Temeiul juridic pentru această prelucrare a datelor este consimțământul dumneavoastră în conformitate 

cu art.6 alin. 1 p.1 lit. a GDPR și art.49a GDPR]. 

Revocare 

Vă puteți revoca consimțământul în orice moment, cu efect pentru viitor, accesând setările cookie-urilor 

de pe site-ul nostru web și modificând selecția acolo. Revocarea consimțământului dumneavoastră nu 

va afecta legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului anterior revocării.  

De asemenea, puteți preveni stocarea cookie-urilor de la început, setând software-ul browserului în 

consecință. Cu toate acestea, dacă vă configurați browserul pentru a respinge toate cookie-urile, acest 

lucru poate duce la o restricționare a funcționalităților acestui site web și a altor site-uri web.  

 Puteți împiedica în continuare colectarea datelor generate de cookie și legate de utilizarea site-ului web 

(inclusiv adresa dvs. IP) către Google și prelucrarea acestor date de către Google, prin: 

https://www.dataprivacyframework.gov/s/participant-search/participant-detail?id=a2zt000000001L5AAI&status=Active
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a. să nu vă dați consimțământul pentru setarea cookie-ului sau 

b. să descărcați și să instalați suplimentul de browser pentru a dezactiva Google Analytics AICI. 

Pentru mai multe informații despre termenii de utilizare Google Analytics și politica de confidențialitate 
Google, vă rugăm să vizitați https://marketingplatform.google.com/about/analytics/terms/us/ și la 
https://policies.google.com/?hl=en.  

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en
https://marketingplatform.google.com/about/analytics/terms/us/
https://policies.google.com/?hl=en

